

公厕被拆,居民无奈用袋“方便”

大家一再反映,迟迟没有解决

本报7月18日讯(见习记者 常学艺 白云保) “前段时间,我们单位宿舍平房区的公共厕所被拆除,至今都未修建,居民上厕所找不到地方。”近日,家住三八路二轻局宿舍的郎女士拨打本报热线2600000说,有居民无奈用方便袋“方便”,

然后再提出去扔到垃圾桶里。

18日上午,记者来到二轻局宿舍。“这个角落就是以前厕所的位置,自从被拆了以后,居民就不知道去哪上厕所了,晚上有的人就直接在这个地方‘方便’。”居民郎月兰告诉记者,有些

居民在家里大小便之后,直接用塑料袋装着扔到垃圾箱里。“我们也没有办法,没有厕所,也只能这样做了。”院内的居民说。

郎月兰告诉记者,原来的厕所拆了很长一段时间了,他们也曾经找过相关部门,希望能够帮忙解决此

事,但是迟迟没看到厕所建起来。“现在我们这儿的胡同里面和外面的街道上到处都能看到大便。”郎月兰说。

记者发现院内一些破旧的老房子被有的居民当做了“临时厕所”,其中一老房子的后邻是郭红灿先生,他

告诉记者,现在他们全家就住在这样的一个小房子里,因为81岁的老父亲和自己同住,平常上厕所更不方便,又怕下雨的时候给老人家添堵,特意把门槛用水泥砌高了二三十厘米。

上午11时许,记者来到了长乐居委会,居委会书记

董绍红告诉记者,他们曾和德州卫生学校联系过,希望院内的居民能够去卫校的公共厕所如厕,但是因为某些原因没有成功。

随后,记者来到广川街道办事处,通过采访得知,二轻局宿舍属于市经委的物业管理。



18日,在开发区晶华大道,附近的市民手持镰刀在槐树下割树枝打槐花。 本报记者 王金强 摄

有用槐花成垃圾,市民叹可惜

园林处:怕有损树木生长,不允许市民采摘

本报7月18日讯(记者 高倩倩) 18日记者在采访中发现,解放中大道、湖滨路及德兴路等主要路段均飘落着很多槐花,不少市民感叹“槐花可以做染料,也能入药,都当垃圾处理,太可惜了。”

18日上午,记者在解放中大道上看到,人行道边上飘落着很多槐花,环卫工人正在进行清扫。“一天得扫五六车,还扫不干净,前边刚扫,后面又落上了。”正在文化路上进行清扫的刘瑞英告诉记者,她从事环卫工作已经有近10年的时间,每年这个季节,国槐花都很让他们头疼,“任由它到处飘也不行,还是得扫,一天就光扫这些花了。”刘瑞英说。

随后,记者走访了解放路、文化路、湖滨路及德兴路等主要路段发现,路边均飘落着很多白色的国

槐花,环卫工人们都对此很头疼,“刮风下雨的时候掉得厉害,不刮风也往下掉,扫不干净。”环卫工人赵文义说。

18日,在德州经济开发区晶华大道,附近的市民手持镰刀在槐树下打槐花。“槐花可以做染料,有来收的。”正在打槐花的一位市民告诉记者,不打槐花,槐花也会落下来,“落到地上就脏了,也没用了,把槐花打下来既能卖点钱,也算是一种利用”。青龙街上一位老中医韩医生告诉记者,国槐的花中含有一种叫做芦丁的成分,芦丁对治疗心血管病和高血脂有一定作用,既可作为西药的成分,也可以作为中药的配方。

韩医生说,国槐的花在还是花骨朵的时候“芦丁”含量最多,等到

槐花开败落到地上后,芦丁的含量大大减少了。所以要得到最具有药用价值的槐花,最好在槐花还没有凋谢时,到树上去采摘槐米。

“每年都会对树木进行修剪,以保证树木的正常生长。”德州市园林处养护队的闫队长告诉记者,现在也安排有工作人员对较低的树枝等进行修剪维护。“槐花可做染料,但需要经过更多的工序,为了尊重树木正常生长规律,我们也不组织采摘,还是由它飘落。”闫队长说道。

闫队长告诉记者,多数市民不懂树木生长规律,用镰刀等采摘槐花容易对树木造成损伤,这也是不允许的。“我们现在也安排人进行巡查,遇上采摘槐花的市民我们会进行制止”。

的哥撞伤人弃车逃逸 车主取车被警察逮住

本报7月18日讯(记者 王金强 通讯员 马勤贤) 刘某驾车路遇车祸,撞伤了对面,自己也受了伤,他弃车逃逸后求助车主董某帮其取回车,结果车主被民警在一家小区内逮了个正着。

7月12日零时20分许,在禹城市迎宾路发生一起交通事故。一捷达出租车从一摩托车右侧超车时,将摩托车撞倒在地,摩托车及出租车驾驶人双双受伤。出租车司机刘某为逃脱责任,顾不上自己的伤痛驾车迅速驶离现场,并躲进附近的小区,然后弃车逃逸。

民警闻讯赶到现场组织把伤者送往医院救治后,驾车立即朝该小区赶去。由于该小区有东门和北门两处出入口,办案民警从小区东门进去后,向

门岗值班人员说明来意,让其暂时关闭大门,不许车辆出入,随后对小区每栋楼的前后角落展开仔细搜索,未发现出租车踪影,于是驾车朝北门驶去。

这时,一辆黑色轿车从北区内进入小区,朝东门方向驶去,看到东门紧闭,黑色轿车停了下来。民警驾车赶到黑色轿车跟前,借助手电筒的灯光透过后车窗玻璃民警朝车内看去,并认出车上两人董某和赵某,两人近几年一直经营着几辆出租车。面对民警的询问,两人声称到小区里来找人。

民警告诉两人,小区出入口安装有红外线监控探头,车辆进了小区都会留下影像资料。在民警的劝说下,董某终于承认了其雇用的司机刘某肇事逃逸并帮他取回车的事实。

买了不久冰箱就坏了 一再维修问题却更多

本报7月18日讯(见习记者 王衍) 近日,德州市王女士向记者反映,她买了不久的一台冰箱出现了问题,维修人员多次来修,却是好了这里坏那里,这让王女士很“受伤”。

18日上午,记者来到了家住医药大楼宿舍的王女士家中,看到这台某品牌的家电下乡冰箱。在冰箱的冷冻室部分因为一个储物箱无法正常放置,导致冰箱门无法关闭。

王女士向记者介绍,2010年6月28日,她花了两千多元在买了这台冰箱。在使用了一个月后,王女士回老家居住,该冰箱没再使用。直到2011年7月3日,王女士回到了自己的家中。想再次使用冰箱时,却

发现冰箱不能正常制冷了。

“当时我就给商场打了电话,可他们没来,光维修点来的人。”双方经过商议,冰箱售后公司对因冰箱不制冷,导致变质的食物进行了200元赔偿,并为王女士开具了延长一年质保期的合同。可维修人员经过调试后并没有将冰箱修好。“我又给他们打电话,售后来了说制冷管坏了,需要送到维修点维修。”三天后,经再次维修的冰箱被送了回来,还是不能正常使用。随后王女士多次联系冰箱的维修点,事情却一直一直没有结果。“我现在想要么换一台新的,要么退机。”

对此,维修点的工作人员表示可以再过去为王女士调试一下,保证可以正常使用。